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AaHo: ABCD - npsMoyrosbHuK
AB = 9cM, BC = 40 cM.

Hantun: AC.

AC =41 cmMm




adHO.

AABC — paBHO6eapeHHbIN
BD — BbicoTa
BD = 21 cMm
AB = 29 cm

Hantum:

AC

AC =40 cm



KocuHycom yrna a Ha3sbiBaeTcs
OTHOLLUeHMe npunexawiero KareTta
K rMNOTeHy3e:

_ AC
COoSsd - AB




CunHycoM yrna a HasbliBaeTCcs OTHOLUEHUe
NpoTUBONEXalero Kateta K rurnorteHyse:

A

. _BC
sina =2

TaHreHcom yrna o HasbiBaeTcs
OTHOLLUEeHMe npoTuBonexatyero
KaTeTa K npunexalgemy KaTeTy:

BC
tgq —="
B AC




3apgaHue

L 1) Yemy paBeH
sinf3; cosB; tgp.

I — A) — g — A)
sinf = 29 cosf3 29 tgf 4
2) YeMy paBeH
sina; cosaq; tga.
A\ B
' —21 oo =20 yoq =2
sina = 29 cosda 29 tga = 20



3apgaHue
2

KaTteTbl TpeyrosibHMKa paBHbl 3 CM U 4 CM.
YeMy paBHbl CUHYCbl €ro oCTpbiX yrjioB?

A




3apgaHue
3

'mnoteHy3a AB NpsAMOYrosibHOro TpeyroJsJibHMKa
paBHa 10 cM, a katet BC paBeH 8 cMm.
YeMy paBHbl TAHreHCbl €ro oCTpbiX yriioB?

A

tga = :15—
10
3
tgB =7
C ) B




1 | OaHo: AABC - NnpaAMOYroJibHbI!
ZC =90°; AB =5cmM; sinA = 0,6
Hauntu: kartert BC.

BC =13 cm

5>  OaHo: AABC - NpsAMOYroJibHbIN 5
£ZC = 90°; BC = 10 cMm; cosPB =13
Hautu: rmnoreny3sy AB.

AB = 26 cm
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